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Контрольная работа ( типовой расчет)  №3
“Расчет переходных процессов в электрических цепях”

1. Классический метод расчета переходных процессов

· По приложенной машинной распечатке задания необходимо:
Изобразить электрическую схему заданного варианта (вместо

R1,R2,R3 начертить активные сопротивления, вместо L,C- ин-

дуктивность и емкость, на месте Е показать источник напряже-

ния, К1,К2- ключи);

· Ключ К2 находится в положении 1;
· В цепи действует источник напряжения e(t)=100sin104t B;
· Переходный процесс возникает вследствие размыкания ключа К1;
· Построить графики iL(t),Uc(t),ic(t),UL(t);
2. Операторный метод расчета переходных процессов

· Операторным методом расчитать переходный ток в индуктивности
IL(t) и напряжение на емкости Uc(t) при следующих условиях:

· В цепи действует постоянный источник напряжения Е=100 В.

· Ключ К1 разомкнут, а ключ К2 переводится из положения 1 в положение 2

· Значения элементов указаны в распечатке

· Построить графики iL(t),Uc(t) от времени
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